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ВСТУП

Вихрівська гімназія Дунаєвецької міської ради Хмельницької
області в своїй діяльності керується Конституцією України, Законами
України «Про освіту», Законом України "Про повну загальну середню
освіту", нормативно-правовими актами України, постановами Верховної
Ради України, Указами Президента України, розпорядженнями Кабінету
Міністрів України, рішеннями місцевих органів виконавчої влади та органів
місцевого самоврядування, іншими нормативно - правовими актами та
власним Статутом.

Головним завданням навчального закладу є забезпечення високої
якості освіти та відповідності її потребам особистості: інтелектуального,
духовного, фізичного і культурного розвитку особистості, її успішної
соціалізації, економічного добробуту, запорукою розвитку суспільства,
об’єднаного спільними цінностями і культурою, та держави.

Метою освіти є всебічний розвиток людини як особистості та
найвищої цінності суспільства, її талантів, інтелектуальних, творчих і
фізичних здібностей, формування цінностей і необхідних для успішної
самореалізації компетентностей, виховання відповідальних громадян, які
здатні до свідомого суспільного вибору та спрямування своєї діяльності на
користь іншим людям і суспільству, збагачення на цій основі
інтелектуального, економічного, творчого, культурного потенціалу
Українського народу, підвищення освітнього рівня громадян задля
забезпечення сталого розвитку України та її європейського вибору. [ЗУ «Про
освіту» від05.09.2017 р №2145-VIII].

КОНЦЕПЦІЯ РОЗВИТКУ ЗАКЛАДУ

Вихрівська гімназія як сучасний заклад освіти ставить перед собою

нові орієнтири, відображені у Стратегії розвитку закладу:

● формування ціннісних орієнтацій, творчих здібностей, компетенцій у

здобувачів освіти;

● створення комфортного та безпечного освітнього середовища;

● побудова змісту навчального матеріалу відповідно до основних

тенденцій розвитку сучасної освіти.

Стратегія розвитку Вихрівської гімназії побудована на основі

Законів України «Про освіту», Закону України "Про повну загальну середню



освіту", Положення про загальноосвітній навчальний заклад та спрямована

на реалізацію Конституції України, Національної доктрини розвитку освіти,

Концепції національного виховання та Освітнього напрямку Державної

програми „Освіта. Україна ХХІ століття”.

Новий Закон України «Про освіту» дає широкі можливості

адміністрації та педагогічному колективу для становлення та розвитку Нової

української школи. Наша ціль – зреалізувати успішно формулу, що подана у

Концепції НУШ.

Мета концепції розвитку гімназії – визначити перспективи

розвитку гімназії як закладу, що надає якісну сучасну освіту шляхом

вільного творчого навчання відповідно до суспільних потреб, зумовлених

розвитком української держави.

Наші пріоритети у роботі:

● підвищення якості освіти та її відповідності сучасним стандартам на

основі ефективного використання потенціалу ресурсів гімназії

● реалізація такої системи навчання, яка забезпечує розвиток нахилів,

здібностей і обдарувань у контексті досягнення кожною особистістю

високих меж соціальної реалізації.

Заклад освіти отримав більшу академічну, організаційну, фінансову та

кадрову автономію, може самостійно розробляти свої освітні програми.

Запроваджено у Законі «Про освіту» і формалізовано єдині для всіх рівнів

освіти види порушень академічної доброчесності, також розширено

можливості для розвитку та саморозвитку педагога, зокрема сертифікація

педагогічних працівників - учителі отримали можливість підвищити рівень

ініціативності та прагнення до розвитку та самоутвердження.

Для формування позитивного іміджу закладу адміністрації та

педагогічному колективу варто постійно працювати над прозорістю та



інформаційною відкритістю закладу освіти. Вихрівська гімназія продовжить

роботу по наповненню інформацією офіційного сайту закладу на платформі

Eddy та сторінці у соцмережі Facebook. Такий спосіб представлення

закладу в мережі Інтернет відображає його роботу, формує думку

суспільства про заклад, дає можливість громаді бути співучасниками

освітнього процесу, брати активну участь у житті школи.

Фінансова звітність, яка оприлюднюється на сайті є містком довіри

між закладом освіти та учасниками освітнього процесу. Сучасний заклад

освіти повинен створювати рівний доступ всіх учасників освітнього

процесу.

Критерії оцінювання навчальних досягнень учнів оприлюднені на

сайті гімназії та відповідають чинному законодавству.

Важливою складовою є вміння соціально адаптуватися в суспільстві,

формувати компетентну особистість учня, спрямовану на досягнення успіху

в житті, виконання різних життєвих і соціальних ролей, здатну спілкуватися

в гармонії з людьми. Випускники нової української школи – це освічені

українці, всебічно розвинені, відповідальні громадяни та патріоти, здатні до

ризику та інновацій, вміння навчатися впродовж життя. Людина з цією

компетентністю вміє вибудовувати навчальну траєкторію, визначати цілі в

житті та способи їх досягнення, ефективно керує ресурсами та

інформаційними потоками, а також оцінює свої досягнення.




